

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS The Provincial Library  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor  
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:  
Per year \$4.00  
Per half year \$2.00

PIK XI. Ч. 82 (1289).

ЧЕТВЕР, 11. ЛИПНЯ 1929.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, JULY 11th, 1929

№ 82 (1289).

VOL. XI.

дять три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

## КОМПАРТИЯ ВЕДЕ КАМПАНИЮ ПРОТИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.

Т-ка Бекі Бюгер промовляє на масовій мітингу у Вінніпегу про небезпеку нової імперіалістичної війни та про анти-воєнну кампанію. — Робітничі Вінніпегу, разом з пролетаріятим цілого світа, вийдуть 1. серпня на демонстрацію, щоб запротестувати проти надходячої різни.

Минулого тижня на Маркет Сквєйр у Вінніпегу відбувся масовий мітинг, на якому промовляла т-ка Бекі Бюгер про небезпеку нової імперіалістичної війни та про анти-воєнну кампанію, в якій повинні взяти участь всі робітники. Т-ка Бюгер є вислана з рамени Центрального Комітету Комуністичної Партії по цілій Канаді для зміцнення анти-воєнної кампанії у притисненні до Міжнародного Червоного Дня 1. серпня, коли робітники в цілм світі будуть протестувати проти імперіалістичної війни.

У своїй промові т-ка Бюгер вказала, що імперіалістичні держави приготувалися до нападу на робітничу батьківщину — Радянський Союз. Рішальниця між імперіалістами Великої Британії а Зауцнених Держав веде до дробної боротьби між тими країнами. На випадок війни Канада буде боєм бою і канадська буржуазія розділяється. Це означає, що горожанська війна буде неминучою. Робітничі класи під проводом Комінтерна мусять перемінити капіталістичну війну в класову війну проти імперіалізму. Сьогодні паціфісти і соціалісти є заслоною, щоб закрити воєнні плани імперіалістів. Вони зрадіть робітників а хвилено, як вибухне війна.

## ТУРЕЧЧИНА РАТИФІКУВАЛА ПРОТОКОЛ З РАД. СОЮЗОМ.

МОСКВА, 6. липня. Турецький посол в Москві повідомив про ратифікацію протоколу між Туреччиною а Радянським Союзом про відкриття війни. Ратифікація протоколу радянським урядом уже зроблена і договір входить негайно в силу, усуваючи небезпеку війни на кавказьким кордоні.

А. І. Ріков, голова Ради Народних Комісарів Радянського Союзу, говоривши недавно про

закордонну політичну ситуацію Радянський Союз на Північ Конгресі Рад, заявив: "На наш взаємини з Туреччиною впливає не лише потреба зміцнення взаємих зносин, але вони мають у той сам час на меті закріплення мира на Близьким Сході. Прилучення Туреччини до Московського Протоколу є свідком вистованих взаємин і кооперації для втримання мира та для розвитку політичних і економічних взаємин".

## ХОТИЛИ ВБИТИ БОЛГАРСЬКОГО ПРЕМ'ЄРА ЛЯПЧЕВА.

СОФІЯ, Болгарія, 8. липня. Вчора зроблено спробу вбити болгарського прем'єра Ляпчева, коли дано 20 вистрелів до автомобіля, який вів міністрів і поліційних урядників. Один з вистрелів убив Семєона Александрова, поліційного офіцера, що був приділений беретти М. Васілева, болгарського міністра публічного робіт.

Офіційна партія повертала в урядовім автомобілі після публічної функції в Пловді, на якій був присутній прем'єр. В автомобілі були послы, префект поліції та високі державні урядники.

СОФІЯ, Болгарія, 8. липня. Поліція у Пловді повідомляє сьогодні, що арештувала кількох членів аграрної партії в зв'язку з замахом на життя прем'єра Ляпчева.

## РОБІТНИК УБИТИ НА СІЕНАРСЬКІЙ ЯРДІ.

Джек Пайлот, свичмен канадської національної залізничної, був убитий в четвер рано, коли його переїхала тягарова локомотива на сіенарській ярді у Вінніпегу. Через його тіло перейшла локомотива й чотири вагони і він згинув на місці.

## В Румунії викрито військову змову проти уряду

Військова кліка планувала державний переворот і хотіла посадити на трон бунного престолонаслідника Кароля. — Уряд Ману викрив конспірацію й арештував більше як 200 офіційрів армії. — На чолі змови стояв генерал Ангелеску, бунний міністер війни, якого арештовано.

ВІДЕНЬ, 9. липня. Сюди наслідки відомості, що в Румунії викрито заговор на повалення т. зв. селівського уряду. Уряд планувала повалити військова кліка, яка хотіла посадити на трон бунного престолонаслідника Кароля, що живе тепер у Франції.

Військовий пуч був планований від місяців, але уряд довівся про нього двоїно перед тим, як він мав бути виконаний. Арештовано більше як 200 офіційрів армії і військо стоїть наготові в касарнях, щоб не допустити до можливого вибуху.

## НЕМА РІЖНИЦІ МІЖ ЛЕЙБОРИТАМИ А КОНСЕРВАТИСТАМИ.

ЛОНДОН, 6. липня. Під час дебати в парламенті Освен Чемберлен, бунний міністер закордонних справ у консервативнім кабінеті, домагався від лейбористського уряду, щоб він перед відновленням зносин з Радянським Союзом зажадав гарантії від радянського уряду, що він не буде вести комуністичної пропаганди у Великій Британії.

В імені уряду відповідав Артур Гендерсон, міністер закордонних справ у лейбористському уряді. Він заявив, що партія праці завжди була проти комуністичної пропаганди на англійській землі, та заперечив парламент, що уряд не згодиться на відновлення зносин з Радянським Союзом так довго, поки радянський уряд не зобов'язався заперестати свою пропаганду (?) в Англії.

## КОЛЕКТА ДЛЯ СТРАЙКЕРІВ.

Колекта для страйкерів у Вінніпегу, членів Індустріальної Юні Говжових Робітників, що відбулася минулої неділі, принесла \$237.66. Колекторів не було досить і юні, знову апелює до робітників і робітниць, щоб приїшли в слідууючій неділі рано до Либерті Темпл, вулиця Річард і Салтер, звідки колектори вирушають о год. 9.30 на ті вулиці, що не були досяжені колекторами минулої неділі.

Організатор юні, тов. М. Долгой повідомляє, що страйк у шап Фрід енд Фрід триває Юнія мала конференцію

## ПІВД. АФРИКА НАЗНАЧУЄ ПОСЛІВ.

КЕПТ ТАВНІ, Південна Африка, 8. липня. — Тут оповіщено сьогодні, що уряд Південної Африки ізначить повноважного міністра до Лондону. В цім добувають, що Південна Африка піде за прикладом Канади і встановить дипломатичну службу в різних країнах. Уважають, що південно-африканські міністри будуть також назначені до Зауцнених Держав

## САНДИНО ІДЕ НА СВІТОВИЙ АНТИ-ІМПЕРІАЛІСТИЧНИЙ КОНГРЕС.

Провідник нікарагванської визвольної армії каже, що не захав збройної боротьби проти американського імперіалізму в Нікарагві.

Красвий офіс Все-американської Анти-імперіалістичної Ліги в Нью-Йорку отримав від виконавчого комітету Анти-імперіалістичної Ліги в Мексикі каблетраму, яка повідомляє, що генерал Августіно Сандіно, провідник нікарагванської визвольної армії, є в дорозі на світовий анти-імперіалістичний конгрес, що має відбутися в Парижі 20. липня. Сандіно є тепер тимчасово в Мексикі.

Каблетрама пересилає також записку генерала Сандіно для виконавчого комітету Все-американської Анти-імперіалістичної Ліги. В цій записці геройський борець проти американського імперіалізму каже:

"Визвольна армія Нікарагви зовсім не є переможена. Ми товариші продовжуємо боротьбу проти правління моряків у Нікарагві й проти заступника американського імперіалізму, президента Монкада. Я хвилено залишаю поле бою, щоб викрити, перед світом маювері американського імперіалізму, який здійснює тепер плани будови каналу через Нікарагву.

"Мім сядучим кроком є злучитися з світовими анти-імперіалістичними борцями, щоб зробити наше визволення міжнародним рухом і сказати світові працьку, що Сандіно й його армія не думають запропонувати себе американському доларові.

"Я дотримав свою обіцянку, дану Лірі Барбосові, що буду продовжувати боротьбу, поки не допоможе визволити не лише Нікарагву, але й усі народи латинської Америки".

## ФРАНЦУЗЬКИЙ УРЯД ЗАБОРОНИВ КОНГРЕС У ПАРИЖІ.

З огляду на те конгрес Анти-імперіалістичної Ліги відбудеться у Франкфурті над Меном, у Німеччині.

Каблетрама до красвоного офісу Все-американської Анти-імперіалістичної Ліги в Нью-Йорку повідомляє, що французьке міністерство внутрішніх справ, ділаючи за намовою британського уряду МекДоналда, заборонило світовий анти-імперіалістичний конгрес, що мав відбутися в Парижі 20. липня, та прогнало з країни деяких секретарів, висланих туди для підготовки конгресу.

Депортовані анти-імперіалісти були обвинувачені в "конспірації проти безпеченства держави".

Негайно після отримання відомості про акцію французького уряду, офіс світової організації Анти-імперіалістичної Ліги в Берліні зателеграфував до анти-імперіалістичного офісу у Франкфурті над Меном, в щоб поробив приготування до конгресу, що має відбутися в цій місті того самого дня, 20. липня. І всі країні секції Ліги проти імперіалізму є повідомлені вислати туди своїх делегатів.

Один з делегатів на світовий конгрес, геройський борець за незалежність латинської Америки проти американського імперіалізму, Августіно Сандіно з Нікарагви, не дістав американської візи на свій паспорт. Він є тепер у Веба Круз, Мексико, звідки подорож морем триває 21 днів. Якби він міг їхати через Нью-Йорк, він заощадив би десять днів. Але американський імперіалізм не хоче бачити його в Зауцнених Державах. Він буде примушений взяти повільну дорозу. Але в у цім випадку він прибуде до Франкфурту окол 25-го липня, коли конгрес буде в повнім ході.

## УРЯД ПОРТУГАЛІЇ ЗРЕЗИГНУВАВ.

ЛІСБОНА, Португалія, 4. липня. — Кабінет прем'єра Віленте де Фрейтаса вручив сьогодні свою колективну резігнацію президентові республіки. Президент Кармона прийняв резігнацію й негайно розпочато переговори в справі утворення нового уряду.

Кабінет зрезигнував через різниці в опіні серед міністрів, які повстали, коли мінстер справедливости видав розпорядок, дозволяючий на дзвонення церковних дзвонів підчас релігійних процесій. Кабінет був утворений у квітні 1928 року.

Теперішній уряд Португалії є диктатурою армії і фашої. П'яомбери в цім місті вийшли на страйк, щоб добитися підвишки плати.

